

Новость · 4 июня 2019, 13:49

После столкновений с силовиками на станции Шиес задержали девятерых экологов

После столкновения с сотрудниками ОМОНа возле железнодорожной станции Шиес задержали девятерых экологов, [сообщает](#) проект «ОВД-Инфо». О девятерых задержанных [пишет](#) и «МБХ Медиа».

«ОВД-Инфо» [называет](#) имена задержанных: Дмитрий Пуменов, Олег Мандрыкин, Дмитрий Деменчук, Виктор Савенков, Роман Томилов, Добрыня Щербаков и активист по имени Михаил.

Позднее задержали еще двух человек, архангелогородца Алексея Ганичева и эколога по имени Денис, [сообщает](#) «7x7». Ганичева вскоре отпустили без составления протокола.

Сегодня утром, 4 июня, активисты [попытались помешать](#) рабочим возводить забор возле стройки, в потасовку вмешались силовики.

Жители Архангельской области и Республики Коми уже несколько месяцев протестуют против строительства мусорного полигона возле железнодорожной станции Шиес. Рядом с местом стройки экологов организовали круглосуточную вахту, там постоянно происходят стычки с полицией, рабочими и охранниками полигона.

